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vyžádání v Řídicím centru CEN-CENELEC nebo u kteréhokoliv člena CEN.

Tato evropská norma existuje ve třech oficiálních verzích (anglické, francouzské, německé). Verze
v každém jiném jazyce přeložená členem CEN do jeho vlastního jazyka, za kterou zodpovídá a kterou
notifikuje Řídicímu centru CEN-CENELEC, má stejný status jako oficiální verze.
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Předmluva

Tento dokument (EN 15288-1:2008+A1:2010) vypracovala technická komise CEN/TC 136 Sporty,
hrací plochy a ostatní potřeby a zařízení pro rekreaci, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu 1, schválenou CEN 2010-08-09.

Tento dokument nahrazuje EN 15288-1:2008.

Začátek a konec vloženého nebo upraveného textu změny jsou v textu vyznačeny značkami !".



EN 15288 se společným názvem Plavecké bazény sestává z těchto samostatných částí:

Část 1:Bezpečnostní požadavky pro navrhování bazénů●

Část 2: Bezpečnostní požadavky pro provozování bazénů●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Plavecké bazény musí být provozovány tak, aby byly maximálně bezpečné. Tyto požadavky se musí
zvážit již při návrhu. Všichni zúčastnění při návrhu nových bazénů nebo modernizace existujících,
musí považovat za nejvyšší prioritu zajištění bezpečnosti pro uživatele a personál. K dosažení toho je
třeba stanovit čtyři stupně:

projekt haly bazénu (pokud existuje) a bazénu (včetně rozměrů, profilu a dalších vodních atrakcí), by měla.
být navržen tak, aby bylo zajištěno bezpečné užívání a dohled nad bazénem bez složitých nebo nákladných
opatření provozovatele;
projekt přilehlých ploch včetně převlékáren, šaten, sprch a toalet má být navržen obdobně se zdůrazněnímb.
na bezpečné užívání;
konstrukční prvky, materiály, povrchové úpravy a detaily včetně zastřešení haly s bazénem (pokudc.
existuje), bazén a vybavení a způsob montáže by měl co nejvíce vyhovovat požadavkům na bezpečné
užívání;
stanovit kritéria pro odpovídající plánování bezpečného užívání a funkčně bezchybné údržby.d.

Existují určité zdroje pro získání informací doporučených pro technické návrhy a projektové normy,
které jsou doporučené pro navrhování plaveckých bazénů. Kdokoliv se účastní v procesu specifikace,
navrhování a výstavby bazénů, by měl být s těmito návrhy a projektovými normami seznámen a mělo
by se zajistit, aby byly ve všech fázích projektování bazénů brány v úvahu.

Je také důležité, aby všichni zúčastnění při navrhování věnovali pozornost dopadům jejich práce na
provozovatele bazénu. Co může být malá změna v projektu bazénu nebo povrchových úpravách,
může mít významné dopady na bezpečné fungování bazénu. Pokud je změna chybně posouzena
a představuje vážnou chybu v návrhu, může mít za následek nárůst nehod v provozu. Dále bude
pravděpodobně představovat nárůst provozních nákladů (třeba nutnost zaměstnat další personál),
aby se tyto následné problémy nahradily.

Jeden ze způsobů splnění očekávání managementu je zahrnout do týmu pro navrhování
kvalifikované/kompetentní osoby. Tyto osoby mohou poskytnout během různých fází projektování
rady a pokyny.

Tato norma zahrnuje požadavky, doporučení a poznámky. Zatímco shoda s požadavky je závazná,
doporučení jsou pro zavedení lepší praxe a poznámky uvádějí dodatečné informace a/nebo vysvětlení.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní požadavky vztahující se k určitým hlediskům návrhu
a konstrukce bazénů klasifikovaným v kapitole 4. Je určena pro uživatele zabývající se konstrukcí,
plánováním a provozováním klasifikovaných plaveckých bazénů. Uvádí pokyny pro posuzování rizika
ve fázi návrhu charakteristik pro zajištění bezpečnosti životního prostředí.



Požadavky této evropské normy se vztahují na všechny nové klasifikované bazény a také je možno je
použít pro existující rekonstruované bazény.

Tato evropská norma má omezenou působnost pro klasifikované bazény vzniklé na oddělených
prostorách řek, jezer nebo moře, ale mohla by být použita tam, kde to bude relevantní.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


